
 

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CAMARA DE VEREADORES DE ITATI

SESSÃO ORDINÁRIA

PRESIDENTE: Jairo Roberto Torres de Bittencourt

SECRETÁRIO: Jorge Trisch

Ata: Nº 31/2022

Aos vinte e dois dias do mês de agosto do ano de dois mil e
vinte  dois,  reuniram-se  nas  dependências  da  câmara  de
vereadores  de Itati  os  seguintes  vereadores:  Jorge Trisch,
Diovani Chaves da Silva,  Ederson Magnus Lopes,  Osmar
Prusch da Rocha, Jairo Roberto Torres de Bittencourt, Paulo
Meyer  Carcuchinski,  Silvano  Casser  de  Borba,  Carlos
Renato  Leal  Neubert  e  Reginaldo  de  Oliveira  Knevitz.
Havendo  o  número  regimental  de  vereadores  presente  é
declarada  aberta  a  presente  sessão.  Fez  a  Leitura  de  um
versículo da bíblia o vereador: Silvano Casser de Borba.  A
ata  do  dia  15/08/2022  sessão  ordinária  foi  aprovada  por
unanimidade.  EXPEDIENTE:  Oficio  152/2022  do
Executivo,  Convite  agosto  lilás,  Projeto  n°30/2022  do
Executivo. Passando-se para os LIDERES DE BANCADA:
fez uso da palavra o líder do PDT, Osmar Prusch da Rocha,
que agradeceu a presença de todos, parabenizou a dentista
Carla  filha  do  vereador  Renato  pelo  seu  trabalho  bem
executado  e  seu  ótimo  atendimento,  parabenizou  seu
cunhado  que  assistia  a  sessão  pelo  internet  e  por  sua
conquista  durante  a  semana  sendo  um orgulho  a  família,
também  estendeu  seus  votos  de  pesar  a  toda  família  e
comunidade ,pelo falecimento de dona Lurdes moradora da
Costa  do  Morro,  também  fez  uso  da  palavra  o  líder  do
MDB, Diovani Chaves da Silva que comprimentou a todos,
parabenizou a comunidade do Chapéu, pela ótima recepção
e  organização  do  início  da  Copa  do  Vale,  cobrou  pela
pintura dos meios fios em frente a escola Guilherme como
ficou  decidido  em reunião  que  seria  feito,  parabenizou  a
colocação  dos  quebra-molas  na  avenida,  pediu  pela
reabertura do ginásio de esportes durante a noite para que
quem  quer  praticar  esportes  não  precise  se  deslocar  a
municípios  vizinhos,  agradeceu  o  convite  e  por  estar



jogando a copa do vale pela localidade da Costa do Morro, o
time do Independência, desejando chegar a final e desejou
boa  sorte  aos  demais  times  que  jogam a  Copa  do  Vale.
Passando-se assim para o: REGIME DE URGENCIA: Não
houve nada no regime de urgência, Passando para. ORDEM
DO DIA:  Pedido  de  Providencia  n°18/2022,  BANCADA
DO  MDB,  aprovado  por  unanimidade,  e  Pedido  de
Providencia  n°19/2022,  BANCADA  DO  PP  e  PDT,
vereador Ederson Magnus Lopes discutiu a matéria e esta
foi  aprovada  por  unanimidade.  Passando  para.
EXPLICAÇÕES  PESSOAIS:  Fez  uso  da  palavra  os
vereadores  Ederson  Magnus  Lopes,  Diovani  Chaves  da
Silva,  Osmar Prusch da Rocha e  Jairo Roberto Torres de
Bittencourt,  mais  nenhum vereador  fez uso  da  palavra,  o
presidente deseja a todos uma boa semana, convida a todos
para  a  próxima  sessão  e,  e  declara  encerrada  a  presente
sessão, do que para constar foi lavrada e digitada a ata, eu
secretário  a  subscrevo  juntamente  com  o  Presidente  e
demais colegas vereadores.

              Presidente                                                         Secretário


